
Final test revision 

Ligament___ transvers___ scapul___ rupt___ 

Laesio muscul___ extensor____pollic____ long ___.  

Corpus vesic___felle___ .  

Fracturae oss___ili___ et oss ___pub___ .  

Ruptura traumatic___muscul____ abductor____ digit____ minim____ ped___later____ sinistr____ .  

Tunica mucos___ or___ , lingu____ et laryng____ . 

Functio laes___ muscul____ levator____ cost____(PL).  

Muscul____ sphinct___ urethr___. 
 
Condylus lateral____ et medial____ femor_____ . 
 
Sulcus tendin___ muscul____ etensor____. 
 
Bursa subtendin___ muscul____ . 
 
Pars nasal__ oss____ frontal____ 

In bas____ oss____ sacr____ .  

 

Vytvořte plurál: 

Pars subcutanea 

Margo liber unguis 

Musculus quadriceps femoris 

Articulatio capitis costae 

Radix dentis 

 

Najděte opozita: 

Operabilis 

Supraorbialis 

Dyspnoe 

Musculus longus 

Hypertensio 

Diastole 

Dystrophia 



Glandula exocrina 

Osteosclerosis  

 

Vytvořte komparativ či superlativ od daných adjektiv/předložek a použijte ve správném tvaru.  

Parvus, a ,um: pelvis _____________________ 

Infra: membrum ________________ 

Latus, a, um: muculus_________________ dorsi (superlativ) 

Intra: tunica _______________ oesophagi (superlativ) 

 

Za použití předpon, přípon vytvořte termíny s daným významem: 

Luxatio – neúplné vymknutí 

Nasalis – přínosní  

Mobilis – nebohyblivý 

Caput – vybavený hlavami  

Operatio – operovatelný 

Plasia – nadměrné vyvinutí struktury, orgánu 

 

Vytvořte kompozita s daným významem: 

Haema + stasis – zastavení toku krve 

Neuron + pathos – nemoc nervů 

Appendix + ectome – odstranění apendixu   

Enteron + rrhagia – střevní krvácení 

 

Přiřaďte k daným definicím správný význam: 

Zastavení tvorby moči: oliguria  - polyuria  - anuria  

Umělý vývod z průdušnice: tracheotomia – tracheostomia – trachelectomia 

Zánět míchy : myelitis – myositis – myelosis 

Bolest ramene : ostalgia – otalgia – omalgia  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


